

2022.október 20 – 2022.november 24.

Bölcsőde pályázattal kapcsolatos aktuális információk

A közbeszerzési eljárás befejezését követően – a képviselő testületi határozatnak megfelelően a kivitelezési szerződés aláírására 2022. november 17-én sor került. A támogatói okirat kihirdetését és az ellenőrző hatóság eljárásának eredményes lezárását követően a 2022. november 17. napján megkötött szerződés 2022. november 23. napján jogerőre emelkedett.

Beszerzési eljárás keretében a műszaki ellenőri feladatok ellátására ajánlattételi felhívás került kiírásra. A beérkezett érvényes pályázatok közül a képviselőtestület választotta ki a megfelelőt és felhatalmazott a szerződés aláírására. A bölcsőde építési területének átadás-átvételi időpontja november 28-án lesz.

A projekthez szükséges (kötelező) a sajtónyilvános alapkőletétel, melyet 2022. december 14-én, 11:00 órakor tartunk, amelyre minden érdeklődőt szívesen látunk.

Energetikai megtakarítások

2022. július 4-én a kormány döntése értelmében az önkormányzatok kikerültek a rezsicsökkentés hatálya alól. Az energiaárak drasztikus emelkedése szükségessé tette az önkormányzatok számára, hogy a megnövekedett működési költségeik csökkentésére megfelelő módszereket találjanak. A téli időszakra való felkészülés már Csobánka önkormányzatánál is hónapok óta tart. Megtörtént az önkormányzati ingatlanok kapcsán a felmerülő költségek előzetes kalkulációja, az összes gázkészülék felülvizsgálata.

2022. október 5-én megjelent a közlönyben a 1473/2022. (X. 5.) sz. kormányhatározat, miszerint a kormány és az önkormányzatok között egyedi egyeztetések folytatandóak az önkormányzatok energia-áremelkedés okán megnövekedett működési költségeivel kapcsolatban.

A kormányhatározat megjelenése után egyeztetést tartottam a település által fenntartott intézményeinek képviselőivel. Az egyeztetésen megfogalmazott javaslatokat a pénzügyi bizottság és képviselőtestület tárgyalta az 2022. október 13-án megtartott rendkívüli ülésen. A szükséges tennivalókat intézkedési tervben rögzítjük.

Polgármesteri beszámoló

2022.október 20 – 2022.november 24.

II. Védőnői körzet kialakítása

Településünkön régi igény a második védőnői körzet kialakítása. Ismét felvettük a kapcsolatot az ÁNTSZ ügyintézőjével. Várjuk az ÁNTSZ visszajelzését a személyes egyeztetéssel kapcsolatban.

Szociális étkezés és idősök nappali ellátása

2022. november 1. napjával Csobánka Község Önkormányzata és Pomáz Város Szociális Szolgáltató Központja között létrejött feladat-ellátási szerződés a már működő házi segítségnyújtás szolgáltatáson túl tartalmazza a szociális étkeztetés és az idősök nappali ellátására irányuló szolgáltatást is. Jelenleg 5 fő igényelte a szociális étkeztetés szolgáltatást, az idősök nappali ellátása iránt is van érdeklődés. A kiszállítást az Önkormányzat intézi, mivel a Szociális Szolgáltató Központ nem tudja biztosítani. A kérelmek feldolgozása folyamatban, a kiszállítások az igénylők részére a kérelmek feldolgozása után kezdődnek el.

Adventi időszak

Az előző évek gyakorlata szerint az idén is gondolunk a településen élő kiskorú 0-14 éves gyermekekre, valamint a 70 éven felüli idős lakosokra. A gyermekek részére Mikulás-csomaggal kedveskedünk, míg az idősök részére tartalmas karácsonyi csomag kerül összeállításra és kiosztásra a 2022. november 26. és december 6. közötti időszakban. A Képviselő-testület több tagja, valamint önkénteseink november 25. napjáig eljuttatták azokat a kuponokat, amelyekkel személyes átvétel útján tudják az érintettek átvenni a csomagokat. Átadás helyszínéül ezúttal a Közház bejárati részét választottuk az akadály mentes megközelíthetőség és a környezet rendezettsége miatt.

A csobánkai oktatási intézményekbe járó gyermekek részére nem kézbesítettünk kupont, mivel számukra az iskolai, óvodai Mikulás ünnepség keretében kerül átadásra a csomag.

Idén is gondolunk a hátrányos helyzetű csobánkai lakosokra. A rokkantsági ellátásban, a rokkantsági járadékban, az aktív korúak ellátásában, a halmozottan hátrányos

Polgármesteri beszámoló

2022.október 20 – 2022.november 24.

helyzetű rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők számára, valamint kisnyugdíjasok számára idén élelmiszer utalvány kiosztására kerül sor. Ebben az évben élelmiszercsomag osztására a beszerzési nehézségek miatt nem kerül sor. A kiosztásra kerülő élelmiszer utalványok kizárólag alapvető élelmiszerek megvásárlására alkalmasak.

A szociális tűzifa az igénylések feldolgozása után, eddig két alkalommal került kiszállításra. Az első körben 16, a második körben 22 család részére, családonként 2 erdei köbméter mennyiségben. A további kérelmek feldolgozása folyamatos, a fa kiszállítása előreláthatólag december 31-ig lezajlik. Szociális tűzifa igényelhető még 2022. november 30-ig. A 2 erdei köbméter szociális tűzifa házhozszállítással együtt több mint 90.000,-Ft megtakarítást jelent háztartásonként.

Országos Népszámlálás

Október elsején elkezdődött az országos népszámlálás. A népszámlálás lebonyolítása sok technikai nehézséggel, rendszerleállásokkal kezdődött. A népszámlálók a községeiket bejárták és mindenki végzett munkájával. A pótösszeírás 2022. november 28-ig tart. A feladat ugyan nem igényelt polgármesteri közreműködést, de ezúton szeretnénk megköszönni a nem éppen könnyű munkát, amelyet a számlálóbizottság tagjai és a feladatban résztvevő hivatali munkatársak végeztek.

Egyéb ügyek

A műszaki, hatósági ügyintézői munkakör betöltésre került. Az új kolléga Csobánkai lakos és műszaki végzettséget igazoló diplomával rendelkezik.

Kérem a lakosság türelmét a Polgármesteri Hivatalt érintő ügyintéзések során. A hivatal minden dolgozója erón felül teljesít, az osztott munkakörök miatt több területen is. Sajnos többen is betegek lettek a hónap folyamán, ennek következtében még nagyobb teher nehezedett a hivatali munkatársakra.

Völgyes József polgármester

